

PRIMĂRIA BĂRCĂNEȘTI	
PRAHOVA	
REGISTRATURA	
INTRARE	10162
IESIRE	03
ZIUA	15
LUNA	03
ANUL	2021



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

Ploiești, Șos. Vestului, nr.14-16
Telefon: 0244-586.100, 511.400, 586.095, fax: 0244-586.148
Web: www.copilprahova.ro; e-mail: copil@copilprahova.ro, dgaspcph@yahoo.com
Numar notificare A.N.S.P.D.C.P. 12182

Nr. 148420 / 04 MAR 2021

CĂTRE,
PRIMĂRIA COMUNEI BĂRCĂNEȘTI

Având în vedere rolul important pe care îl deține administrația publică locală în domeniul asistenței sociale, bunele relații inter-instituționale existente și responsabilitatea de a acorda sprijin pentru persoanele cu dizabilități, considerăm că este oportun să vă aducem la cunoștință informații referitoare la proiectul "Facilitarea inserției pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități", implementat la nivel național de către Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopție.

Obiectivul general al acestui proiect îl reprezintă asigurarea accesului persoanelor cu dizabilități, în condiții de egalitate cu ceilalți, la mediul fizic, informațional și comunicațional, în vederea creșterii șanselor de ocupare și a ponderii persoanelor cu dizabilități angajate pe piața liberă a muncii.

Prin intermediul acestui proiect, persoanele încadrate în grad de handicap, apte de muncă, cu vârste cuprinse între 18 – 65 ani, care nu au un loc de muncă și sunt în căutarea unuia, pot obține vouchere în valoare de până la 5.000 euro.

Pentru a putea beneficia de aceste vouchere, persoana cu dizabilități trebuie să se prezinte în prima etapă la **Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Prahova**, situată în Ploiești, str. Nicolae Iorga nr. 1 – persoană de contact: consilier Florescu Sorina (număr telefon mobil: 0727/757.277, e-mail: sorina.florescu@ph.anofm.ro), cu următoarele documente: act de identitate, adeverință medicală și ultimul document de studii.

• Ulterior, după înregistrarea beneficiarului la forțele de muncă, acesta se va adresa către **Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova**, situată în Ploiești, Șoseaua Vestului nr. 14 – 16 – persoană de contact: consilier Sorescu Mihaela, Serviciul Relații cu Publicul (număr telefon mobil: 0766/435.992, e-mail: dgaspcph@yahoo.com), unde va depune actele obținute de la A.J.O.F.M. Prahova (inclusiv cererea tip pentru acordarea voucherului, certificatul de încadrare în grad de handicap în copie și anexa acestuia, precum și recomandarea medicului specialist privind tipul de

tehnologii, dispozitive asistive și tehnologii de acces necesare solicitantului). După verificarea dosarului depus la D.G.A.S.P.C. Prahova, acesta va fi înaintat către Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopție, spre analiză și competență decizie.

Luând în considerare informațiile prezentate anterior și reușita colaborare desfășurată în timp cu instituția dumneavoastră, vă transmitem atașat materialele de promovare pentru acest proiect, cu rugămintea de a informa persoanele care vin să vă solicite eliberarea unei anchete sociale, în vederea depunerii dosarului de încadrare în grad de handicap / reevaluare, cu privire la posibilitatea de a profita de oportunitatea accesării acestui proiect în vederea obținerii unui voucher deosebit de avantajos pentru beneficiari (dacă aceștia dețin un certificat de încadrare în grad de handicap valabil).

De asemenea, am aprecia în mod deosebit disponibilitatea și amabilitatea dumneavoastră de a afișa aceste materiale anexate, la sediul primăriei.

Menționăm că și la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova sunt oferite informații și sunt postate materialele informative cu privire la acest proiect deosebit de avantajos pentru persoanele încadrate în grad de handicap.

Vă mulțumim pentru înțelegere, sprijin și colaborare !

Cu deosebită considerație,

DIRECTOR EXECUTIV
STAVRE LILIANA



/ SERVICIUL RELAȚII CU PUBLICUL
CĂLIN VIOREL



MINISTERUL MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
Autoritatea Națională pentru Drepturile
Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții

VOUCHERE DE PÂNĂ LA 5000
DE EURO PENTRU
TEHNOLOGIE ASISTIVĂ

**Ai nevoie de un dispozitiv de TEHNOLOGIE
ASISTIVĂ?**

Ești în căutarea unui loc de muncă?

Ai între 18-65 ani?



**Poți obține un VOUCHER de până la 5000 de
EURO!**

**Mai multe informații poți afla apelând la
numărul 0751015063, între orele 12:00-14:00!**



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020





Ce ne dorim prin acest proiect:

- 7000 persoane cu dizabilități informate și consiliate în vederea angajării;
- angajatorii vor primi subvenții pentru 200 de persoane cu dizabilități nou angajate;
- 200 spații de muncă adaptate;
- 700 de persoane cu dizabilități care beneficiază de voucher, încadrate pe piața muncii.

Voucherele sunt disponibile grație unui proiect implementat de Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adoptii, în parteneriat cu Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă ("Facilitarea inserției pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități", Cod MySMIS2014*, 130164).

Obiectivul proiectului: asigurarea accesului persoanelor cu dizabilități, în condiții de egalitate cu ceilalți, la mediul fizic, informational și comunicational, în vederea creșterii șanselor de ocupare și a ponderii persoanelor cu dizabilități angajate pe piața liberă a muncii.



Data de începere a proiectului: 23 mai 2019

Data de finalizare a proiectului: 23 mai 2022

Valoarea totală a proiectului: 111.978.816,40 lei din care 94.549.692,89 lei cofinanțare UE.

Beneficiar: Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adoptii

B-dul Ghe. Magheru, nr.7, Sector 1, București

E-mail: contact@andpdca.gov.ro

Web: www.andpdca.gov.ro

Partener: Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă

Strada Avalanșei, nr.20-22, sector 4, București

Web: www.anofm.ro

Email: anofm@anofm.ro,



Vouchere
pentru persoanele
cu dizabilități

Vouchere de până la 5000 de euro pentru persoanele cu dizabilități

1. CE POTI CUMPĂRA

Dacă ai nevoie de un aparat auditiv wireless, de un mobility scooter, de un scaun cu roți electrice sau de orice alt dispozitiv care să te ajute să duci o viață independentă, voucherele îți vor fi de mare folos.

2. CUI MĂ ADRESEZ

Prima ta oprire este la Agenția de Ocupare a Forței de Muncă din județul tău.

Aici lași copii după cartea de identitate, adeverința medicală și ultimul document de studii.

vei fi înregistrat ca fiind în căutarea unui loc de muncă și vei semna un acord.

Adică vei participa la minimum două activități de informare, consiliere sau mediere.

3. CE FAC MAI DEPARTE

A doua oprire este la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului din județul tău.

Aici depui o cerere, copie după certificatul de încadrare în grad de handicap și anexa, o recomandare de la medicul specialist privind tipul de tehnologii, acordul semnat la AJOFM și un angajament că nu înstrăinează produsul.

Noi (ANDPDCA) îți transmitem apoi voucherul nominal tipărit.

